
ODLUKU   

O DOPUNAMA ODLUKE O UVJETIMA I NAČINU POLAGANJA 
STRUČNOG UPRAVNOG ISPITA VJEŽBENIKA I ZAPOSLENIKA NA 

RAZINI BOSNE I HERCEGOVINE   

I.  

U Odluci o uvjetima i načinu polaganja stručnog upravnog ispita vježbenika i zaposlenika na razini Bosne i 
Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 46/04) u naslovu i točki I. iza riječi "vježbenika" dodaje se zarez i 
riječi: "osoba sa visokom školskom spremom".   

II  

U točki II. stavak 1. iza riječi "srednje" briše se veznik "i" i dodaje zarez, a iza riječi "više" dodaju se riječi: "i 
visoke".   

III  

U točki III. stavak 1. ispred riječi "višom" dodaju se riječi: "visokom i", a u stavku 3. ispred riječi "višoj" dodaju 
se riječi: "visokoj i".   

IV   

U točki VI. stavak 1. umjesto točke na kraju rečenice stavlja se zarez i dodaju riječi: "za vježbenike i zaposlenike 
srednje i više školske spreme".   

U istoj točki iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi:   

"Državno povjerenstvo za polaganje stručnog upravnog ispita visoke školske spreme sastoji se od predsjednika i 
četiri člana, koji imaju svoje zamjenike, koje imenuje rješenjem Vijeće ministara BiH na usuglašen prijedlog 
ministra pravde, direktora Ureda za zakonodavstvo Vijeća ministara BiH i direktora Agencije za državnu službu 
BiH.   

Dosadašnji stavci 2. i 3. postaju stavci 3. i 4.   

V   

U točki XI. stavak 3. ispred riječi "višom" dodaju se riječi: "visokom i".   

VI   

U točki XIII. stavak 2. ispred riječi "višu" dodaju se riječi: "visoku i".   

VII  

U točki XIX. stavak 3. iza riječi "riječi:" dodaju se riječi: "položio stručni ispit za visoku školsku spremu".   

VIII   

U točki XXVII. iza riječi "stručni" dodaju se riječi: "ili javni".   

 



IX   

Program stručnog upravnog ispita za visoku školsku spremu donijet će ministar pravde BiH, dopunom 
postojećeg programa stručnog upravnog ispita za srednju i višu školsku spremu, u suradnji sa Uredom za 
zakonodavstvo Vijeća ministara BiH i Agencijom za državnu službu BiH, u roku od 15 dana od dana stupanja na 
snagu ove odluke.   

X   

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku BiH".   

 


